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Valenton, le 25 novembre 2024 

 
 
 

Procès-Verbal du Conseil d’Administration 
du 27 juin 2024 

 
Membres présent-es en présentiel  : Léa BAUDOT, Sandrine CHENAF, Odile CROMBEZ, Martine CORMERAIS, 
Martine DESPLACES, Patrick BOULLE, Alphonse BOYE, Mario DOS SANTOS, Benoit FABREGAT, Laurent 
GUILLAUME, Pierre LENTIER, Olivier MUSY, Richard UZAN. 
 
Membres présent-es distanciel : Valérie COLLÉ, Aniko MEKSZ, Maryse PIVONET, Yves KERNANÉ, Jean Louis 
PUGNETTI. 
 
Membres excusé-es : Kelly DEDIEU, Laurence ROBE, Nolwenn VANEY, Alain MICHAUT. 
 
 

I. Approbation du procès-verbal du conseil d'administration 
du 17 mai 2024 
Lors du dernier CA, les nouveaux membres élus ne prennent pas part au vote. 
Le PV est adopté à l’unanimité des anciens membres du CA réélus. 
 
 

II. Composition des commissions validées par le BD 
En amont du CA, le BD du 27 juin a validé la composition des commissions ci-dessous et en informe 
le CA  ; 
 
Commission statuts et règlements 
CMCD 
Présidente : Odile CROMBEZ 
Membres : Yves KERNANÉ, Jean Louis PUGNETTI. 
 
Salles et terrains 
Responsable : Valérie COLLÉ. 
 
Commission communications 
Président : Richard UZAN 
Membre : Kelly N’DIEU , Jean Louis PUGNETTI. 
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Commission départementale d’arbitrage 
Président : Patrick BOULLE 
Membres : Roger DARTHOUT, Mario DOS SANTOS, Christophe LEMOUZY. 
 
Commission d’organisation des compétitions 
Président : Nolwenn VANEY 
Membres : Martine CORMERAIS, Valérie COLLÉ, Marie HACÈNE, Pierre BOTTONI, Cédric 
GILBERT, Laurent PALLARÈS. 
 
La commission de développement et la commission technique proposeront au BD leur composition 
courant septembre.  
Pas de commission de discipline pour l’instant. 
 
Toutes modifications de composition de commission devront être soumises au BD pour validation. 
 
 

III. Projets. 
 
Le projet de la CDA est prêt. 
 
Le projet de la COC qui concerne les championnats séniors masculins sera soumis aux clubs qui 
voteront électroniquement entre le 8 et 12 juillet 2024. 
 
Le CA sera sollicité sur WhatsApp le 5 juillet 2024. 
 
Projet Budget  
Alphonse BOYE présente en séance le budget qui est équilibré. la mauvaise nouvelle du jour est 
que le département va baisser sa subvention à hauteur de 5600 euros pour le mini hand tout 
comme la subvention fonctionnement de 11000 euros. 
Pour rappel, les amendes ne sont pas incluses dans le budget. 
Ce qui sauve le budget ; ce sont les licences qui sont en augmentation et qui équilibrent le budget. 
Il propose à réfléchir sur l’augmentation des licences d’un euro tous les deux ans. 
 
Le gros des dépenses, ce sont les salaires (2 salariés et un stagiaire) auquel il faut ajouter les 
techniciens qui à ce jour ne font pas l’objet d’un contrôle : il est convenu avec Olivier Musy de 
prendre en main ce point pour les saisons à venir. 
 
Comme annoncé à l’AG, il n’y aura pas d’augmentation cette saison mais restons vigilant avec la 
baisse des subventions. 
Pierre Lentier se pose la question : si la recherche de sponsors privés pourrait être une petite 
aide et de valider la proposition faite par Alphonse Boye d’augmenter de 1 euro les licences. 
 
Alphonse Boye réitère sa proposition faite lors de la précédente mandature de reverser 50 % 
des amendes sur proposition de la commission discipline aux clubs « les plus vertueux ». 
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Mais à ce jour, nous n’avons pas de président de commission de discipline et sans président à 
terme, nous serons dans l’obligation de faire traiter nos dossiers par la commission de discipline 
de la ligue et perdre les amendes. 
 
Comme les clubs l’ont souhaité lors de l’AG, il a été budgété 1000 euros pour un expert-
comptable. 
 
 

IV. Questions diverses 
 

 Appel à projets : le travail des clubs et de Lucie De Carvalho font que nous sommes le 
département qui a eu le plus d’appel sur le territoire francilien. 
 

  Info changement de banque : ouverture d’un nouveau compte auprès passe de la BNP. 
 

 Organisation du planning des commissions 
Pierre Lentier informe qu’il y a 3 salles de réunion disponibles et demande que le secrétariat 
général ainsi que Philip Petit soient informés des réservations de salles. 
Il demande en cas de participations des présidents ou les Membres de commission à des 
réunions externes qu’un compte rendu soit adressé au BD. 

 
 Frais bénévoles : Pierre Lentier rappelle que les frais kilométriques engagés pour l’exercice 

du bénévolat au cours de notre mandature sont déductibles de nos impôts. Il invite les 
membres du CA à noter leurs déplacements afin de remplir le fichier qui sera adressé par 
le secrétariat en fin d’année 2024. 

 
 Fournitures : faire connaître les besoins auprès de Philip Petit avant le 15 juillet 2024. 

 
 Questions posées par Guillaume Laurent  

Il explique qu’avec Sandrine Chenaf, ils ne sont pas là comme liste opposante mais pour 
construire dans l’intérêt des clubs et éviter la fracture entre « gros » et « petits » clubs. 
Ils souhaiteraient avoir un projet commun et que soit programmé une rencontre avec tous 
les présidents . 
 
Olivier Musy rappelle que c’est notre liste qui a été élue et que nous entendons mener à bien 
notre projet. 
 
Sandrine Chenaf précise que s’ils posent des questions, c’est uniquement à titre informatif. 
Le nombre des questions posées par écrit par Guillaume Laurent et Sandrine Chenaf étant 
trop nombreuses, Pierre Lentier et le bureau directeur se tiennent à leur disposition pour y 
apporter des réponses. 
 
 

 Informatique :  
Jean Louis Pugnetti explique qu’avec l’aval du président et pour enfin trouver une solution à 
nos problèmes de connexion internet, il a sollicité les fournisseur d’accès et un seul a répondu 
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favorablement à notre sollicitation : BOUYGUES qui installerait la fibre sous réserve de 
l’engagement du comité pour une durée de 36 mois (les frais d’installation de 1500 euros 
sont offerts). 
Il doit revoir les droits d’accès aux serveurs et prévoit de créer une boite mail générique 
pour chaque commission et supprimer les boites inutiles. 
 

 Loi Buffet sur l’alcool 
Alphonse Boye rappelle que c’est de notre responsabilité et tout particulièrement celle du 
président d’interdire l’alcool au sein du comité. 
 
Envisager de faire une note de service. 
 

 
 

Signature récupérable

X
Odile crombez
Sécrétaire générale adjointe
Signé par : 051fd01a-f23a-46da-b826-d4d2a4f0a0b8  


